
Företagande 1
FÖ0437, 30144.1819
 7.5 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-02-13   -   2019-03-06 
Antal svar 4
Studentantal 12
Svarsfrekvens 33 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.



 
Antal svar: 4 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0



7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,8 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 4 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 4 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 1

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 4 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 1
5: 0
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 4 
Medel: 20,0 
Median: 16-25 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

Kursledarens kommentarer

Kommentarer från kursledaren
Detta är en ny kurs, och precis som med alla nya kurser krävs ganska mycket tid till att planera kursinnehåll,
föreläsningar, övningar, boka salar etc. På grund av ett missförstånd tillsattes kursledaren först någon vecka innan
kursstart, vilket gjorde att det fanns mycket knappt med tid till att genomföra denna planering, och till att knyta lärare
till kursens läraktiviteter. Detta till trots lyckades lärarlaget, med hjälp av administrationen, till slut få ihop kursen och
leverera kursinnehåll som vi utifrån förutsättningarna är nöjda med. Att kursen genomgående fick fina omdömen,
även om antalet respondenter var få, tar vi med oss. Till nästa år försöker vi att göra kursen ännu bättre –
exempelvis genom att tydligare kommunicera vad som ingår i tentamen och addition av ett antal mindre case till
undervisningen (en sådan önskan har uttryckts i samtal med studentrepresentanten).



Studentrepresentantens kommentarer
Bör framgå att man ska ha läst på ganska mycket före första föreläsningen.

Tentamen: Fokus på kalkylering på övningarna, men kom inte så mycket på tentamen, vilket gjorde det svårt
att veta vad man skulle fokusera på. Därför borde man inte bara göra kalkylering på övningarna.

Skulle vara bra med ett ”inför tentamen-tillfälle”.

Mer arbetsbörda önskas; t.ex. genom att ha ”small cases”.

Kursboken: Bra och tydlig kursbok. Kurshäftet också bra.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

